
[bookmark: _GoBack]ПАМЯТКА ДЕПУТАТУ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


Правовой основой организации деятельности депутата Городской Думы являются:
· Конституция Российской Федерации;
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Устав Петропавловск-Камчатского городского округа;
· Регламент Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа;
· иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Камчатского края, Петропавловск-Камчатского городского округа.
Главным документом, определяющим жизнь и деятельность городского округа, является Устав городского округа.
Местное самоуправление - это форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в пределах, установленных Конституцией Российской Федерации, законами Камчатского края, самостоятельное решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, а также через депутатов, вопросов местного значения, исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
Власть на местах одна и едина (статья 3 Конституции РФ), но выражается в различных функциях органов управления. Так, функция представительного органа состоит в том, чтобы выражать волю населения местного сообщества, предавать ей общеобязательный характер, осуществлять от его имени власть.
Функция исполнительных органов состоит в осуществлении повседневной оперативной управленческой, организационной деятельности, направленной на исполнение правовых актов, принятых непосредственно населением муниципального образования на местных референдумах или его представительным органом.

СТРУКТУРА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Структуру органов местного самоуправления Петропавловск-Камчатского городского округа составляют:
- Городская Дума Петропавловск-Камчатского городского округа;
- Глава Петропавловск-Камчатского городского округа;
- исполнительно-распорядительный орган - администрация Петропавловск-Камчатского городского округа;
- контрольно-счетный орган - Контрольно-счетная палата Петропавловск-Камчатского городского округа.
Городская Дума является представительным органом муниципального образования, наделенным собственными полномочиями по решению вопросов местного значения городского округа.
Городская Дума подотчетна и подконтрольна только населению Петропавловск-Камчатского городского округа. Иные органы местного самоуправления и должностные лица подконтрольны населению непосредственно, а также подконтрольны и подотчетны Городской Думе в части исполнения ими полномочий по решению вопросов местного значения. 
Городская Дума состоит из 32 депутатов, избираемых на муниципальных выборах сроком на 5 лет. Выборы депутатов Городской Думы проводятся с применением смешанной избирательной системы, с закрытыми списками кандидатов, при которой 16 депутатов избирается по пропорциональной избирательной системе: по единому муниципальному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями, а 16 депутатов – по мажоритарной избирательной системе: по двухмандатным избирательным округам. Решение о назначении выборов принимается Городской Думой не ранее чем за 90 дней и не позднее чем за 80 дней до дня голосования. Указанное решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия. 
Городская Дума осуществляет свою деятельность на принципах законности, коллегиальности, гласности, подконтрольности населению и ответственности перед ним.
Городская Дума является правомочной при избрании в ее состав не менее 2/3 депутатов от установленной численности состава Городской Думы.
Городская Дума самостоятельно определяет свою структуру и имеет свой аппарат.

ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Организацию деятельности Городской Думы осуществляет председатель Городской Думы.
По предложению председателя Городской Думы, депутатов Городской Думы, в соответствии с Регламентом Городской Думы избираются заместители председателя Городской Думы.
Основной формой деятельности Городской Думы являются сессии (заседания), периодичность созыва которых определяется Уставом и Регламентом Городской Думы. Возможно проведение внеочередных сессий (заседаний).
Заседания (сессии) Городской Думы проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в два месяца.
Заседания (сессии) Городской Думы проводятся гласно и носят открытый характер. 
Заседание (сессия) Городской Думы правомочно, если на нем присутствует более 50 процентов от установленного числа депутатов Городской Думы.
Депутаты во время заседаний Городской Думы имеют право выражать свое мнение и пользуются правом голоса по всем вопросам, рассматриваемым на заседании Городской Думы, а также осуществляют иные права, предусмотренные Регламентом Городской Думы.
Участие депутата в заседаниях (сессиях) Городской Думы является его обязанностью!!!
В случае невозможности участия в заседании депутат заблаговременно извещает об этом председателя Городской Думы.
Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к ведению Городской Думы, а также для содействия реализации ее решений, контроля за их исполнением Городская Дума образует из числа депутатов комитеты, комиссии, другие органы. Городская Дума определяет задачи, полномочия, порядок работы, а также срок работы комитетов, комиссий, иных органов, которые ею образуются. В случае необходимости Городская Дума своими решениями упраздняет и реорганизует действующие, а также создает новые комитеты и комиссии. Данные органы подконтрольны и подотчетны Городской Думе. Решения комитетов и комиссий, принимаемые по вопросам их ведения, носят рекомендательный характер!!!
Структура, порядок формирования, полномочия и порядок деятельности комитетов и комиссий определяются Регламентом Городской Думы и принимаемыми Городской Думой положениями о соответствующих комитетах, комиссиях.
В Городской Думе из числа депутатов образуются фракции политических партий. Фракции являются депутатскими объединениями в Городской Думе.
Депутаты Городской Думы, избранные в составе списков кандидатов, выдвинутых политическими партиями (их региональными отделениями или иными структурными подразделениями), входят во фракции. Фракция включает в себя всех депутатов (депутата), избранных (избранного) в составе списков кандидатов, выдвинутых политическими партиями (их региональными отделениями или иными структурными подразделениями).
Во фракции могут входить также депутаты, избранные по двухмандатным избирательным округам.
Депутат, избранный в составе списка кандидатов, выдвинутого политической партией (ее региональным отделением или иным структурным подразделением), не вправе выйти из фракции, в которой он состоит, и может быть членом только той политической партии, в составе списка кандидатов которой он был избран. Депутат, избранный по двухмандатному избирательному округу и входящий во фракцию, может быть членом только той политической партии, во фракцию которой он входит. 
Несоблюдение требований, предусмотренных частью 4 статьи 29.1 Устава Петропавловск-Камчатского городского округа, влечет за собой прекращение депутатских полномочий.
Порядок деятельности депутатских объединений в Городской Думе устанавливается Регламентом Городской Думы.
Правовое, кадровое, бухгалтерское, финансово-аналитическое, информационное, организационное, материально-техническое обеспечение деятельности Городской Думы осуществляет аппарат Городской Думы.
Депутату Городской Думы, осуществляющему полномочия на непостоянной основе, предоставляется компенсация за период участия в заседаниях Городской Думы, депутатских слушаниях, заседаниях постоянных комитетов и комиссий Городской Думы, временных органов Городской Думы и депутатских объединений в порядке, установленном решением Городской Думы в соответствии с Законом Камчатского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Камчатском крае».
Размер компенсации определяется пропорционально времени, в течение которого депутат Городской Думы принимал участие в мероприятиях, указанных выше, из расчета величины прожиточного минимума в Камчатском крае.
Депутат вправе обращаться с вопросом или предложением к Главе городского округа, должностным лицам администрации городского округа, а также к руководителям федеральных и региональных исполнительных и законодательных (представительных) органов государственной власти.
Лица, которым направлено обращение депутата, обязаны направить письменный мотивированный ответ депутату, направившему обращение. Ответ на обращение депутата должен быть подписан тем должностным лицом, которому направлено обращение депутата, либо по его распоряжению иным уполномоченным лицом.
Кроме того, депутат вправе обращаться к Главе городского округа, должностным лицам администрации городского округа, а также к руководителям федеральных и региональных исполнительных и законодательных (представительных) органов государственной власти с депутатским запросом. Депутатский запрос является специальным видом обращения депутата. Решение о признании обращения депутата депутатским запросом принимается Городской Думой.
Лица, которым направлен депутатский запрос, обязаны дать письменный мотивированный ответ. Ответ на депутатский запрос должен быть подписан тем должностным лицом, которому он направлен, либо по его распоряжению иным уполномоченным лицом.


ПОЛНОМОЧИЯ ДЕПУТАТА ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

[bookmark: dst100502]Депутат – это член представительного органа муниципального образования. Основы правового положения депутата представительного органа муниципального образования заложены в ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
[bookmark: dst100504]Срок полномочий депутата Городской Думы устанавливается Уставом Городской Думы в соответствии с законом Камчатского края и составляет пять лет.
Полномочия депутата начинаются со дня его избрания и прекращаются со дня начала работы Городской Думы нового созыва.
[bookmark: dst100505][bookmark: dst100508]Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае:
[bookmark: dst100515]1) смерти;
[bookmark: dst100516]2) отставки по собственному желанию;
[bookmark: dst100517]3) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
[bookmark: dst100518]4) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
[bookmark: dst100519]5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;
[bookmark: dst100520]6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;
[bookmark: dst52]7) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления;
[bookmark: dst100522]8) отзыва избирателями;
[bookmark: dst100523]9) досрочного прекращения полномочий соответствующего органа местного самоуправления;
[bookmark: dst2]10) призыва на военную службу или направления на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу;
[bookmark: dst101226]11) в иных случаях, установленных настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами.
Депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены федеральными законами. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом                    от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года             № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ        «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Депутаты Городской Думы осуществляют свои полномочия, как правило, на непостоянной основе (не оплачиваемой).
[bookmark: dst100509][bookmark: dst136]На постоянной основе могут работать не более 10 процентов депутатов от установленной численности Городской Думы -        3 депутата.
За исполнение своих обязанностей депутат, работающий на постоянной основе, получает заработную плату из местного бюджета, размер которой устанавливается решением Городской Думы, и на него распространяются нормы законодательства о труде.
[bookmark: dst677][bookmark: dst340]Гарантии осуществления полномочий депутата устанавливаются Уставом городского округа в соответствии с федеральными законами и законами Камчатского края.
[bookmark: dst101081][bookmark: dst113]Депутат Городской Думы не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа иного муниципального образования или выборного должностного лица местного самоуправления иного муниципального образования.
Осуществляющий свои полномочия на постоянной (оплачиваемой) основе депутат не вправе:
[bookmark: dst608][bookmark: dst672]1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке, совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией;
[bookmark: dst116]2) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;
[bookmark: dst117][bookmark: dst673]3) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.
[bookmark: dst100512][bookmark: dst100513][bookmark: dst518]Права, обязанности депутата можно разделить на две группы. Первая группа – права и обязанности депутата в представительном органе. Вторая группа – права и обязанности депутата в своем избирательном округе (на территории, определяемой избирательным объединением, по спискам которого он избран).
Участие в работе Городской Думы реализуется депутатом посредством осуществления следующих полномочий:
· участие в заседаниях Городской Думы; 
· обеспечение выполнения решений Городской Думы; 
· участие в работе комитетов, комиссий; 
· участие в выполнении поручений Городской Думы; 
· участие в депутатских слушаниях;
· участие в работе депутатских объединений; 
· обращение с депутатским запросом; 
· депутатское обращение.
Также депутат поддерживает связь с населением избирательного округа, в котором он был избран. Ведение приема граждан может осуществляться путем создания депутатского центра.
Во время приема граждан депутат: 
· изучает общественное мнение; 
· выявляет нужды, потребности и запросы обратившегося избирателя; 
· разъясняет при необходимости избирателям решения Городской Думы; 
· знакомит обратившегося избирателя с мероприятиями, проводимыми Городской Думой; 
· осуществляет иные, не запрещенные законодательством Российской Федерации действия, направленные на обеспечение прав, свобод и законных интересов своих избирателей.
В период осуществления депутатских полномочий депутат проводит встречи с населением избирательного округа, в котором он был избран. Периодичность и порядок встреч определяются депутатом самостоятельно.
Взаимоотношения избиратель – депутат – избиратель очень важны для гражданского общества. От того, как они складываются, имеются ли положительные результаты от совместной работы, зависят жизнь населения городского округа и доверие к власти.
Работа с избирателями заключается в принятии депутатом мер по обеспечению прав, свобод и законных интересов населения избирательного округа, в котором был избран депутат, и реализуется депутатом посредством осуществления следующих полномочий: 
· рассмотрение поступивших от избирателей обращений; 
· организация правильного и своевременного решения вопросов, содержащихся в обращениях избирателей; 
· ведение приема граждан непосредственно и через своих помощников; 
· проведение встреч с избирателями; 
· изучение общественного мнения; 
· при необходимости внесение предложений в соответствующие органы государственной власти и органы местного самоуправления, общественные объединения.
[bookmark: 323]Депутат Городской Думы вправе иметь помощников для содействия в осуществлении своих полномочий.
Помощники депутата Городской Думы выполняют его поручения во взаимоотношениях с избирателями, органами государственной власти и органами местного самоуправления, организациями независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, оказывают депутату организационно-техническую, юридическую и иную помощь в осуществлении депутатских полномочий.
Количество помощников, их права, обязанности и условия труда установлены Решением Городской Думы от 29.03.2011          № 336-нд «О помощниках депутатов Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа».
Депутат Городской Думы вправе иметь до пятнадцати помощников для содействия в осуществлении своих полномочий.
Депутат Городской Думы самостоятельно осуществляет подбор кандидатур своих помощников и несет персональную ответственность за их деятельность и соблюдение ими требований законодательства Российской Федерации.
Помощники депутата Городской Думы работают на общественных началах.
Депутату выдается удостоверение установленного образца и нагрудный знак.
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