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Отчёт о работе Комитета в 2011 году

В течение 2011 года Комитетом было проведено 3 заседания, касающихся жизнедеятельности города и горожан, в том числе:

· 1 совместное заседание с: 

 Комитетами Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа по здравоохранению; по образованию, культуре и спорту; по предпринимательству, развитию малого и среднего бизнеса; по проблемам развития местного самоуправления; по собственности, земельным отношениям и строительству; по бюджету, налоговой и кредитной политике; по экономике и инвестициям; по социальной политике и защите прав граждан - 23 марта 2011 года;

· 2 заседания Комитета -  22 ноября 2011 года и 22 декабря 2011 года.


На заседаниях Комитета рассматривались вопросы, внесенные в повестки дня сессий (очередных, внеочередных) Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа, такие как:

· О принятии решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа «О бюджете Петропавловск-Камчатского городского округа на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов»;

· О принятии решения о правилах обеспечения благоустройства и содержания территории Петропавловск-Камчатского городского округа;

· О принятии решения о внесении изменений в Положение об организации использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов в Петропавловск-Камчатском городском округе от 27.11.2007 № 145-нд;

· О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.02.2009 № 103-нд «О порядке содержания и ремонта автомобильных дорог местного значения Петропавловск-Камчатского городского округа»;

· О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 26.02.2009 № 105-нд «О создании условий для массового отдыха жителей Петропавловск-Камчатского  городского округа и организации обустройства мест массового отдыха населения»;

· О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 12.10.2010 № 294-нд «О Правилах землепользования и застройки Петропавловск-Камчатского городского округа»;
· О внесении изменения в решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 16.02.2011 № 1022-р «О создании рабочей группы по приведению Временного положения по организации транспортного обслуживания населения на регулярных городских маршрутах Петропавловск-Камчатского городского округа, утвержденного решением  Петропавловск-Камчатской Городской Думы от 05.07.2005  № 177-р в соответствии с законодательством»;
· другие вопросы.


Председатель, его заместители и члены Комитета активно сотрудничали с администрацией Петропавловск-Камчатского городского округа, принимали участие:

1. в заседаниях рабочих групп, таких как: 

- Рабочая группа по разработке проекта правового акта, предусматривающего возможность приватизации служебного жилья работниками социальной сферы Петропавловск-Камчатского городского округа;  

- Рабочая группа по разработке проекта решения Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа «О порядке образования в органах местного самоуправления Петропавловск-Камчатского городского округа комиссий по урегулированию конфликтов интересов»;
- Рабочая группа по приведению статей 53-56 Устава Петропавловск-Камчатского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;

- Рабочая группа по разработке проекта решения Городской Думы «Об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий в границах Петропавловск-Камчатского городского округа»;
- Рабочая группа по приведению Временного положения по организации    транспортного обслуживания населения на  регулярных городских маршрутах                 Петропавловск-Камчатского городского округа, утверждённого решением                         Петропавловск-Камчатской Городской Думы от 05.07.2005 № 177-р в соответствие с законодательством;
- Рабочая группа по подготовке проекта решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 05.11.2009 № 189-нд «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Петропавловск-Камчатском городском округе».

2. в работе комиссий, таких как: 

- Специальная комиссия для подготовки проекта Устава Петропавловск-Камчатского городского округа в новой редакции;

- Конкурсная комиссия в Петропавловск-Камчатском городском округе;

- Согласительная комиссии по урегулированию границ между  Петропавловск-Камчатским городским округом, Елизовским муниципальным районом и Пионерским сельским поселением;
- Антинаркотическая комиссия Петропавловск-Камчатского городского округа;
- Комиссия по установлению и устранению причин кризисной ситуации на муниципальных унитарных предприятиях  Петропавловск-Камчатского городского округа;

- Комиссия по рассмотрению предложений об установке памятных знаков на территории  Петропавловск-Камчатского городского округа. 

Председателем, его заместителями  и членами Комитета постоянно осуществлялся приём граждан Петропавловск-Камчатского городского округа, проводилась работа с заявлениями и жалобами граждан Петропавловск-Камчатского городского округа, по различным вопросам, осуществлялось дежурство в Региональной Общественной приемной руководителя Партии «Единая Россия» В.В. Путина.
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