ОТЧЕТ

Комитета Городской Думы  по бюджету, налоговой и кредитной политике за 2011 год
Комитет по бюджету, налоговой и кредитной политике (далее – комитет) является постоянно действующим комитетом Городской Думы, входящим в структуру её рабочих органов. Комитет сформирован в следующем составе: председатель – Осокина Н.В., заместители председателя: Злобина Н.С., Орехова С.Н., члены комитета: Сабуров А.Г.,  Усов А.А., Чиркова О.Б.

Заседания комитета проводились в соответствии с Положением о комитете. На повестку дня заседания выносились и  рассматривались вопросы планирования работы комитета, обсуждались проекты решений Городской Думы, проектов нормативных правовых актов поступивших от Главы Петропавловск-Камчатского городского округа по вопросам:

- бюджетной системы Петропавловск-Камчатского городского округа;

- введению или отмене налогов, освобождению от их уплаты; 

-порядку финансирования расходов, покрываемых за счет бюджета Петропавловск-Камчатского городского округа;

- изменению финансовых обязательств городского округа;

Давались на них заключения, поправки, замечания.

По итогам рассмотрения комитетами вносились предложения на заседания Городской Думы о поддержке или отказе в поддержке данных документов. 

По принятым нормативным правовым актам оказывалось  содействие в реализации по вопросам своего ведения, осуществление контроля за  исполнением.

Члены комитета по бюджету, налоговой и кредитной политике принимали активное участие  в работе различных комиссий, рабочих группах при администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. 
Основные направления деятельности комитета:


- подготовка в соответствии с действующим законодательством по поручению Городской Думы, а также  по собственной инициативе проектов нормативных правовых актов по:

1) бюджетной системе Петропавловск-Камчатского городского округа;

2) введению или отмене налогов, освобождению от их уплаты;

3) порядку финансирования расходов, покрываемых за счет бюджета Петропавловск-Камчатского городского округа и  внебюджетных фондов  города;

4) изменению финансовых обязательств городского округа;

5) предельного размера дефицита бюджета городского округа при превышении запланированных расходов над доходами;

6) изменения доходной и расходной части бюджета городского округа в пределах утвержденных ассигнований;

7) подготовка предложений в порядке законодательной инициативы Городской Думы по совершенствованию  краевого законодательства в области финансовой  и экономической политики;

8) другим вопросам, отнесённым к ведению Комитета;

Комитетом проведено 7 расширенных заседаний, рассмотрено более 48 вопросов.

Члены Комитета принимали участие в разработке (доработке) и рассмотрении следующих проектов решений Городской Думы:
-  Изменения в Бюджет Петропавловск-Камчатского городского округа на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов;

- Отчёт об исполнении Бюджета Петропавловск-Камчатского городского округа за 2010 год;

- О принятии решения о внесении  изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа  от 05.11.2009             № 189-нд «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Петропавловск-Камчатском городском округе»;

- Об отчете Департамента экономической и бюджетной политики администрации Петропавловск-Камчатского городского округа о работе в 2010 году;

- О внесении изменений в Положение о порядке предоставления муниципальных гарантий Петропавловск-Камчатского городского округа; 

 - О принятии решения о внесении изменений в приложение 3 к Решению Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 18.11.2005 № 233-р «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Петропавловск-Камчатского городского округа»;

- О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 02.07.2009 №141-нд «О муниципальном финансовом контроле в Петропавловск-Камчатском городском округе»;

- Об утверждении плана работы Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа на второе полугодие  2011 года;

- О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 24.12.2009 № 202-нд «О внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатской Городской Думы от 16.11.2005 № 221-р «О налоге на имущество физических лиц на территории Петропавловск-Камчатского городского        округа»;

- О принятии решения о внесении изменения в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа  от 18.11.2010 №305-нд «О  земельном налоге на территории Петропавловск-Камчатского городского округа» 

- О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету Петропавловск-Камчатского городского округа  на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц в размере 1,7%;

- О внесении изменений в приложение 1 к решению Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 30.01.2008 №51-р «О принятии Положения о комитете Городской Думы по бюджету, налоговой и кредитной политике и его составе»;

- О принятии решения о внесении  изменений в Решение Городской  Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 18.11.2010 № 307-нд «О бюджете  Петропавловск-Камчатского городского округа  на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов»;

- О внесении изменений в Прогнозный план приватизации объектов муниципальной собственности Петропавловск-Камчатского городского округа   на 2011 год, утвержденный решением Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 02.11.2010 № 904-р;

- Об утверждении Прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Петропавловск-Камчатского городского округа   на 2012 год;

- О принятии решения о бюджете Петропавловск-Камчатскго городского округа на 2012 год  и плановый период 2013-2014 годов;

- О поручениях Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа Контрольно-счетной палате Петропавловск-Камчатского городского округа на 2011 год.

 Зам. председателя  комитета

 по бюджету, налоговой и 

 кредитной политике                                                                 С.Н. Орехова

