ОТЧЁТ

о депутатской деятельности в 2011 году депутата Городской Думы Петропавловск - Камчатского городского округа Иванчикова В.А.
Прием граждан производился по адресу: г.Петропавловск-Камчатский, ул. Пограничная, д.87, каб. 205 два раза в месяц по четвергам с 17.00 до 19.00.

Всего провел 22 приема граждан, из них 2 приема граждан в региональной приемной Председателя Партии «Единая Россия» В.В. Путина в Камчатском крае  (23 июня, 14 июля).

Постановлением Губернатора Камчатского края от 28 сентября 2011г.             № 174 создан Совет по делам ветеранов при Губернаторе Камчатского края, инициатором создания которого стал Иванчиков В.А, обратившийся в органы государственной власти Камчатского края с предложениями Офицерского собрания офицеров запаса Камчатского края.

Выступил в программе «Депутатский час» (февраль).

В 2011 году оказал помощь в трудоустройстве шести военнослужащим запаса: пяти офицерам и одному солдату.

Некоторые мероприятия в 2011 году, в которых принял  непосредственное участие:

- торжественное мероприятие в Правительстве Камчатского края, посвященное Дню Российской печати, награждение отличившихся журналистов благодарностями Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР) (январь);

- юбилей общественной организации «Клуб «Ветеран»                                    г. Петропавловск–Камчатского» (февраль);

- IV Краевой конкурс «Фестиваль патриотической песни среди военнослужащих и студентов», награждение отличившихся журналистов благодарностями Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР) (февраль);

- торжественное собрание личного состава Войск и Сил на северо-востоке, посвященное Дню защитника Отечества, награждение отличившихся,  вручение Командующему Войск и Сил на северо-востоке Российской Федерации контр-адмиралу Маклову К.Г. благодарности Офицерского собрания офицеров запаса (май);

- заседание экспертно-консультативного совета Агентства по молодежной политике Камчатского края по проведению конкурса проектов и программ молодежных и детских объединений, направленных на реализацию государственной и молодежной политики в Камчатском крае (февраль);

- проведение муниципального этапа Всероссийской акции «Я –гражданин России» в 2010-2011 учебном году, принял участие в качестве члена жюри, награждении победителей (март);

- отчетно-перевыборное собрание первичной организации «Восход» (март);

- проведение Смотра строя и песни в рамках городской программы патриотического воспитания детей и подростков «Полный вперед», принял участие в качестве председателя жюри, награждении победителей (март);

- заседание комиссии по увековечиванию и памятникам (март);

- отчетно-перевыборное собрание первичной организации «Нагорное» (март);

- заседание Правления Камчатского краевого Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, награждение председателя Совета ветеранов (с 2001 по 2010 год) Краснощековой З.Л. медалью Ассоциации «Мегапир» «За вклад в ветеранское движение»;

- заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Петропавловск - Камчатском городском округе  (март);

- торжественное мероприятие, посвященное 20-летию образования государственной службы занятости населения Российской Федерации, награждение отличившихся (апрель);

- торжественное мероприятие, посвященное 65-й годовщине со дня создания газеты Войск и Сил на северо-востоке Российской Федерации «Тихоокеанская вахта», награждение отличившихся (апрель);

- круглый стол в Правительстве Камчатского края с повесткой «О развитии гражданского общества в Камчатском крае»;

- организация награждения участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Камчатского края, дипломами Форума  «Общественное признание» Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР) (апрель);

- мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне - открытие «Ленты Памяти» у постамента танка Т-34, с возложением цветов к подножию памятника (апрель);

- торжественном мероприятие в Камчатском театре драмы и комедии, посвященное 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (май);

- мероприятие на базе Радыгинского полигона с участием ветеранов Великой Отечественной войны (май);
- торжественный митинг и возложение веков к монументу памяти (Парк Победы) (май);

- конференция Петропавловск – Камчатского местного отделения Всероссийской политической партии  «Единая Россия» (май);

- торжественное мероприятие, посвященное Дню пограничника, вручение начальнику Северо-Восточного пограничного управления береговой охраны ФСБ России генерал-лейтенанту Даербаеву Р.А. благодарности Офицерского собрания офицеров запаса (май);

- подготовка и проведение краевого финала военно-спортивной игры «Победа»  (май-июнь);
- разработал программу проведения краевого финала военно-спортивной игры «Победа» (май-июнь);

- рабочая встреча с епископом Петропавловским и Камчатским Артемием (июнь);

- вручил знак и удостоверение члена Офицерского собрания Ассоциации «Мегапир» Губернатору Камчатского края, Председателю Правительства Камчатского края Илюхину В.И. (июнь);

- торжественные мероприятия, посвященные 67-я годовщине освобождения Республики Беларусь от немецко - фашистских захватчиков,  награждение отличившихся (июль);

- торжественное мероприятие, посвященное 88-й годовщине со дня образования военного комиссариата Камчатского края, награждение отличившихся по поручению Главы Петропавловск-Камчатского городского округа Семчёва В.А (июль);

- перечислил однодневный заработок на номер счета Благотворительного фонда поддержки ветеранов Великой Отечественной войны (июль);

- торжественные мероприятия, посвященные Дню Военно-морского флота,  награждение отличившихся (июль);

- церемония приведения к военной присяге в отдельном полку морской пехоты, награждение отличившихся по поручению Главы Петропавловск-Камчатского городского округа Семчёва В.А (июль);

- торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня Воздушного Флота России, состоявшееся в клубе Федерального государственного унитарного Петропавловск–Камчатского авиационного предприятия, награждение отличившихся (август);

- поздравил преподавателей, учащихся, родителей с Днем знаний в МОУ СОШ № 41 (сентябрь);

- проведение факельного шествия, посвящённого 66-ой годовщине окончания Второй Мировой войны «Памяти участников Курильского десанта посвящается...» (сентябрь);

- рабочее совещание руководителей ветеранских организаций Камчатского края (сентябрь);

- помощь жителю дома 12 по ул. Кроноцкой в подготовке документов по реструктуризации  задолженности оплаты за квартиру (сентябрь);

- торжественное собрание личного состава отдельного дважды Краснознаменного Краснодарско - Харбинского полка морской пехоты, посвященное 93-й годовщине со дня образования, награждение отличившихся (сентябрь);

- проведение круглого стола «Формы и методы совместной работы муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр внешкольной работы» и образовательных учреждений города по патриотическому воспитанию детей и подростков» (сентябрь);

- физкультурно-спортивный праздник, посвященный 271 годовщине со Дня образования Петропавловска-Камчатского (сентябрь);

- торжественное мероприятие, посвященное 59-й годовщине со дня образования Вневедомственной охраны в системе органов внутренних дел Российской Федерации, награждение отличившихся по поручению Главы Петропавловск-Камчатского городского округа Семчёва В.А. (октябрь);

- помощь Дому культуры «Сероглазка» в организации проведения корякский национальный праздник морского зверя нерпы «Хололо» (ноябрь);
- торжественное собрание, посвященное Годовому празднику Войск и Сил на северо-востоке,  награждение отличившихся (декабрь);

- подготовка и проведение празднования Нового Года в ТОС «Нагорный», вручении подаркам детям в многодетных семьях (декабрь).

Член Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР), представитель ассоциации «Мегапир» в Камчатском крае с января 2011 года.
Член Совета по делам ветеранов при Губернаторе Камчатского края с сентября 2011 года.  
С января 2011 г. Иванчиков В.А. организовал в газете Войск и Сил на северо-востоке «Тихоокеанская вахта» выпуски представительства Ассоциации «Мегапир» в Камчатском крае «Офицерский сплав», которые посвящены работе с ветеранами и военно-патриотическому воспитанию молодёжи Камчатского края. В 2011г. вышли в свет 23 выпуска «Офицерского сплава». 

В 2011 год  Иванчиковым В.А. были подписаны на газету Войск и Сил на северо-востоке «Тихоокеанская вахта» детские дома, общеобразовательные учреждения, учреждения внешкольного образования Петропавловск – Камчатского городского округа, отделы (муниципальные) военного комиссариата Камчатского края.

Подготовил и опубликовал ряд материалов в общественно-политических изданиях   «Камчатский край - единая Камчатка», «Единая Россия - Камчатка»», газетах «Тихоокеанская вахта», «Граница России - Северо-Восток», посвященные патриотической тематике, поощрил от имени руководителя Ассоциации «Мегапир» Каньшина А.Н. участников Великой Отечественной войны, военнослужащих запаса, граждан, принявших  активное участие в ветеранском движении, внесших большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи города и края. 







