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Отчёт о работе Комитета в 2011 году
В течение 2011 года Комитетом было проведено 2 заседания, касающихся жизнедеятельности города и горожан, в том числе:

· 1 совместное заседание с:
Комитетами Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского окру​га по социальной политике и защите прав граждан; по образованию, культуре и спорту; по здравоохранению; по про​блемам развития местного самоуправления; по собственности, земельным от​ношениям и строительству; по бюджету, налоговой и кредитной политике; по экономике и инвестициям; по городскому хозяйству, экологии и природополь​зованию - 23 марта 2011 года;

· 1 заседание Комитета - 26 декабря 2011 года.

На заседаниях Комитета рассматривались вопросы, внесенные в повестки дня сессий (очередных, внеочередных) Городской Думы Петропавловск- Камчатского городского округа, такие как:

· О принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 18.11.2010 № 306-нд «О налоге на имущество физических лиц на территории Петропавловск-Камчатского городского округа»;

· О протесте прокурора г.Петропавловска-Камчатского от 15.11.2011 № 07/31-21-2011 «На отдельные нормы Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Петропавловск-Камчатского городского округа от 29.11.2006 № 67-нд» и принятии решения о внесении изменений в Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Петропавловск-Камчатского городского округа от 29.11.2006 № 67-нд;

· О внесении в порядке законодательной инициативы в Законодательное Собрание Камчатского края проекта закона Камчатского края «О внесении изменений в статью 10 Закона Камчатского края «Об административных правонарушениях;

· О принятии решения об утверждении Порядка освобождения самовольно занятых земельных участков, демонтажа и вывоза объектов, не являющихся объектами капитального строительства, на территории Петропавловск-Камчатского городского округа;
· О принятии решения о внесении изменения в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 18.11.2010 № 305-нд «О земельном налоге на территории Петропавловск-Камчатского городского округа»;
· О требовании прокурора города Петропавловска-Камчатского от 28.02.2011 № 07/31-52-2011 об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов и принятии решения о внесении изменений в Решение Городской Думы Петропавловск-Камчатского городского округа от 24.12.2009 № 205-нд «О Реестре объектов предпринимательской деятельности на территории Петропавловск-Камчатского городского округа»;

· другие вопросы.

Председатель, его заместители и члены Комитета активно сотрудничали с администрацией Петропавловск-Камчатского городского округа, принимали участие:

1. в работе комиссий, таких как:

- Комиссия по вопросам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Петропавловск-Камчатском городском округе;

- Комиссия по установлению и устранению причин кризисной ситуации на  муниципальных унитарных предприятиях  Петропавловск-Камчатского городского округа;

- Административная комиссия.

Председателем, его заместителями и членами Комитета постоянно осу​ществлялся приём граждан Петропавловск-Камчатского городского округа, проводилась работа с заявлениями и жалобами граждан Петропавловск- Камчатского городского округа, по различным вопросам, осуществлялось дежурство в Региональной Общественной приемной руководителя Партии «Единая Россия» В.В. Путина.
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